

## **Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović)**

**Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine**

**Broj predmeta: K.V. br. 3/2006**

**Glavni pretres: 13.02. 2007.**

**Izveštaj:** Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

### **Saslušanje svedoka Miloša Dukića**

U vreme događaja svedok je bio pripadnik JSO. On i još pet, šest pripadnika JSO bili su instruktori na obuci pripadnika policije u Nastavnom centru u Petrovom selu. U julu mesecu 1999. godine šef instruktora je bio pripadnik JSO Mića Petraković. Instruktori su došli u jutarnjim časovima 9.07.1999. godine a polaznici su stizali u toku dana. Obuka je trajala desetak dana.

Kada su instruktori stigli u kamp, sačekali su ih domar Ljuba, optuženi Sreten Popović, Radomir Đerić, neki Miloš. Svedok je spavao u sobi sa Mićom Petrakovićem. U večernjim časovima 9.07. svedok je video na glavnoj kapiji putnički automobil sa farovima uperenim prema krugu kampa. Čuo je da su ljudi iz vozila tražili optuženog Popovića. U tom trenutku svedok je išao u WC i nije obraćao pažnju šta se dalje događalo. s. Kada je došao u sobu rekao je Mići Petrakoviću da neki traže Popa [optuženog Popovića] ali nisu komentarisali jer se nije odnosilo na njih.

Svedok je čuo da se priča, šuška da u kampu ima pritvorenih lica. Ne zna kog dana obuke je to čuo.

### **Predočavanje iskaza iz istrage**

Predsednik Veća je predočio svedoku da je u istrazi rekao da su pripadnici JSO komentarisali da ima pritvorenika i da je to čuo prvog ili drugog dana po dolasku u kamp. Na to je svedok odgovorio da ne zna kada je tu priču čuo jer nema osećaj za vreme.

Svedok je saznao za sudbinu braće Bytyqi iz medija kada je objavljeno da su njihova tela nađena u masovnim grobnicama pored kampa u Petrovom selu.

### **Komentar:**

Svedok je na pitanje punomoćnika da li je za priču o zatvorenim licima u kampu čuo pre ili posle dolaska vozila na glavnu kapiju precizirao da je čuo posle dolaska vozila. Na dodatno pitanje da li se ta priča odnosila na prošli događaj ili se to događalo u vreme kada je čuo priču svedok je rekao da ne može tačno da kaže. Odgovor svedoka potvrđuje odbranu optuženih da su braća Bytyqi dovedena u kamp, zatvoreni u magacinsku prostoriju i da su predati pripadnicima MUP-a Srbije iz Beograda. Međutim, ta odbrana optuženih nije verodostojna jer nije logično da se braća Bytyqi dovode iz Prokuplja u Petrovo selo, da se odatle predaju policajcima iz Beograda, a potom su njihova tela nađena u masovnoj grobnici u Petrovom selu. Prema oceni punomoćnika, braća Bytyqi su iz Prokuplja prebačeni u kamp u Petrovom selu, i tu su ubijeni i bačeni u postojeću masovnu grobnicu.

## **Saslušanje svedoka Miće Petrakovića**

Svedok je kao pripadnik JSO bio šef instruktorima za obuku policajaca u kampu u Petrovom selu od 9.07.1999. godine pa narednih desetak dana.

U kampu je svedok spavao u sobi sa instruktorom Milošem Dukićem. Poznato mu je da je prve večeri, oko 22:00 časa, došlo putničko vozilo na glavnu kapiju kampa. Pitao je Miloša Dukića da li su to došli njihovi a on je odgovorio da su to policajci iz Javne bezbednosti. Zbog toga svedok nije pratio šta se događalo sa tim automobilom.

Za vreme boravka u kampu svedok nije čuo da ima zatvorenih lica. Za sudbinu braće Bytyqi je čuo kada su o tome počeli da pišu mediji.

## **Saslušanje svedoka Vladimira Potića**

Svedok je bio pripadnik JSO i od početka juna 1999. godine bio je instruktor u kampu za obuku policajaca u Petrovom selu. Svedok je bio u junu 1999. u kampu i ponovo je došao u julu, ali ne može da precizira datum. Šef instruktora Mića Petraković je sakupio sve instruktore i polovinu je poslao na odmor, među kojima i svedoka.

Svedok je jednog jutra u junu mesecu, kada su ustali i krenuli na trening, video ispred kapije parkiran kamion, kiper, sa otvorenim tovarnim sandukom. Osećao se jak zadržak. Svi su pretpostavili o čemu se radi. Kada su se vratili sa trčanja kamiona više nije bilo. Toga dana bili su prisutni instruktori Dukić i Petraković. Svedok se ne seća da li je video optuženog Popovića, zatim Radomira Đerića ili Gurija Radosavljevića.

Svedok je viđeni kamion povezo sa masovnim grobnicama u Petrovom selu kada su mediji objavili da su nađene masovne grobnice u policijskom kampu u Petrovom Selu.

## **Saslušanje svedoka Steve Vukše**

Svedok je bio pripadnik JSO. Od 1. 06. 1999. godine bio je instruktor u kampu za obuku policajaca u Petrovom selu. Ne može da se seti da li je od 9.07. bio na godišnjem odmoru ili je bio u kampu. U vreme kada je bio u kampu nije čuo da ima zatvorenih lica. Takođe nije čuo da su u kamp dovoženi leševi. Za sudbinu braće Bytyqi je čuo iz medija. To nije komentarisao sa drugim pripadnicima JSO.